
Notulen mr-overleg  07 april 2026  

Aanvang: 19.15 -20.30 uur   

Aanwezig: Helmuth, Stéphanie, Marloes, Marjolein, Els en Bart  

Locatie: De Ark  

1. Opening   

2. Notulen laatste overleg - goedgekeurd 

3. Directiezaken   

a. Visitatie presentatie - we hebben de presentatie samen doorgenomen. 

De presentatie staat in teams.  

b. Visie tot nu toe - we zijn gestart in nov. met visie op leren en tot 

organiseren. Samen met Kappio zijn we gestart met een gezamenlijke 

pedagogische visie, ook de 5 kernwaarden worden samen nog bekeken.  

        De visie tot nu toe hebben we op papier gekregen en staat in teams,     

                    graag nog even aanvullen/ aanpassen tot uiterlijk 10 mei.  

c. Concept jaarrooster - hebben we samen bekeken, de vakanties lopen 

volgend jaar mooi synchroon met het voortgezet onderwijs.   

d. Theaterkosten – de theaterkosten zijn de afgelopen jaren flink verhoogd. 

We hebben overwogen om de ouderbijdrage te verhogen, maar het gat is 

te groot.We gaan de ouderbijdrage toch niet verhogen. Wel gaan we 

kijken voor de komende jaren voor een andere locatie.  

e. Ouders en afscheid nemen om 08.30 – er komen veel ouders in de 

onderbouwgroepen in de klas. Ouders eisen dan veel aandacht en tijd van 

de leerkracht op, terwijl zij er voor de kinderen moeten zijn. Op tijd 

starten van de les is daardoor vaak lastig en het gaat ten koste van de 

zelfstandigheid van het kind. Daarom afgesproken betreffende ouders 

hierop aan te spreken en dee leerkrachten van groep 1 t/m 5 zetten een 

stukje in hun weekupdate over het afscheid nemen.  

f. Avondvierdaagse - de OWG heeft dit van ons overgenomen, alleen blijft 

de verantwoordelijkheid nog steeds bij ons, omdat de kinderen met 

hesjes en de vlag van school dragen/ lopen. Onze ouders moeten deze 

verantwoordelijkheid goed weten. Als een leerling zich echt misdraagt, 

mag hij/ zij de volgende dag niet meer mee.   

g. Groepsindeling 2026/2027 - in het team besproken, waarna we 

uitkwamen op de volgende combi klassen.  

 1/2 , 3/ 4 , 4/5 , 6/7  en 7/8 - 

De groepen worden binnenkort gemaakt.  

4. Mededelingen/ingekomen stukken/OWG/MR mail   

Geen MR mail.  

5. MR-zaken  



a. Verkiezingen - De termijn van Lucinda en Els loopt af en we gaan over op 

een andere formatie: 2 leerkrachten en 2 ouders (i.p.v. 3 om 3). 

Binnenkort de verkiezingsprocedure opgestart voor 1 nieuwe MR ouder.  

b. Begrotingscontrole - goed  

c. Bezoek aan de GMR door Els en Lucinda - dit punt is verschoven naar 

volgende vergadering  

d. Goedkeuren van het jaarverslag 2024/2025 De punten zullen wat 

uitgebreider beschreven worden. 

6. Team en schoolzaken   

a. Gesprekkencyclus groep 8 (adviesgesprekken) - dit punt is verschoven 

naar volgende vergadering   

b. schoolfruit - dit punt is verschoven naar volgende vergadering  

7. Inventarisatie agendapunten volgend overleg  

a. Evaluatie huiswerkbeleid - in Kwiebbericht toegelicht aan ouders 

b. GMR bezoek Els/Lucinda + scholing via MR Academy  

 

Actiepunten:  

- Bart en Stéphanie maken samen een brief vanuit de MR met verkiezingen MR en 

passen het jaarverslag 2024/2025 aan.  

- Punt: Bezoek aan de GMR door Els en Lucinda + MR Academy - dit punt is 

verschoven naar volgende vergadering   

- Punt: Gesprekkencyclus groep 8 (adviesgesprekken) - dit punt is verschoven naar 

volgende vergadering   

- Punt: schoolfruit - dit punt is verschoven naar volgende vergadering   

 

 

 


